

# 菏泽牡丹产业发展类卓越贡献奖获得者王连岗： 勇担牡丹产业振兴重任

记者 王保珠  
见习记者 孙博

“锐意创新，敢领牡丹科研发展之先；真抓实干，勇担牡丹产业振兴重任。砥砺二十载，不忘牡丹初心，风雨沧桑路，呵护花开灿烂。王连岗牡丹加工研发团队长期从事牡丹研发生产推广，较早组建了牡丹加工企业，为菏泽牡丹产业的发展做出了卓越贡献。”

这是王连岗团队获得“花开盛世2022中国牡丹之都(菏泽)牡丹产业发展类卓越贡献奖”的颁奖词，这也是对王连岗团队一直坚守牡丹产业发展的肯定和认可。

王连岗，菏泽市康普生物科技有限公司总经理。20年前，他从银行辞职，创办菏泽市高科牡丹应用研究所，从事牡丹籽油的研究开发；2008年，超临界二氧化碳萃取牡丹籽油技术申请为国家专利，是国内第一个生产牡丹籽油的专利；目前该公司生产的牡丹籽油，在国内外市场上占有超过50%的比重。

## 埋头苦干搞研发 十年如一日

1996年大学毕业从事银行、酒店职员财务工作的王连岗，由于工作原因需要经常采购一些代表菏泽牡丹之好的产品，但作为牡丹之都的菏泽，仅仅是开花落二十日，花季之后就没有其他牡丹产品，即使有个别做牡丹酒的，也是花瓣泡白酒，很低档。“当时发现跟牡丹有关的产品种类太单一，代表性不强，从那时



候开始便有了做牡丹产品的想法，觉得牡丹产品深加工的前景是很广阔的。”王连岗告诉记者。

2002年，王连岗到中国农科院、北京林业大学、北京工商大学等科研院所，找专家谈合作，着手牡丹深加工研发。2006年，跑审批、找地方、购设备、请专家，克服重重困难成立菏泽市高科牡丹应用研究所，从事牡丹籽油的研究开发。2009年，超临界二氧化碳萃取牡丹籽油技术申请为国家专利，成为国内第一个生产牡丹籽油的专利。2011年，牡丹籽油被批准为新资源食品，不仅营养丰富，还具有抗衰老、降血脂、消除色素沉积，使肌肤细腻光洁，富有弹性。2012年，在研究所的基础上成立菏泽市康普生物科技有限公司，专门生产和销售牡丹籽油及相关产品。

“从2002年到2012年，用10年的时间做牡丹籽油研发、生

产、市场，这10年几乎是没有收入的，只有付出，但最终也就这样坚持了下来。”王连岗对于10年的劳而无功表示，只有持之以恒的坚持，才能创造出价值。

## 引领农民脱贫致富 抓住机会绝处逢生

2013年，国内掀起牡丹种植热潮，牡丹苗紧缺。经过三年生长期，随着牡丹种植面积严重饱和，在2017年产值高峰集中上市，资源、技术、市场发展没有打开，各地区牡丹种植户找不到销路。凡是进入牡丹行业的企业亏损严重，产业发展备受质疑。“那年牡丹籽市场低迷，很多农户都血本无亏，就是心里过意不去，觉得这些农民种植的牡丹一定要力所能及的收下来。”王连岗决定康普公司以高于市场的价格购买农户牡丹籽1500吨，这样种

植户的收益得到保障，让整个牡丹产业发展有了基础，也让企业产业化生产有了可能。

2018年，牡丹籽油压货严重，康普公司濒临绝境，王连岗带领团队全力以赴的开拓市场，新建牡丹化妆品项目，对牡丹籽油进行精细加工，并顺利通过省级验收。在菏泽市委市政府的引导下，进入平稳增长期，更加注重高质量发展。一路走来，王连岗凭靠坚持不懈的毅力，看到风雨后的彩虹。

2020年，康普公司顺利通过国家科技部高新技术企业认证，积极开展电商销售，仅消费市场的淘宝和天猫等电商平台，同期的销售增长比去年高了几倍。加强同国内大客户合作，康普生物已与北京同仁堂集团、云南白药集团、山西潞安集团、以及咱们市的牡丹国际、文旅集团等构建良好的合作关系。积极拓展国外

市场，继续维护德国德之馨公司、美国雅诗兰黛公司业务，保证牡丹产品销售全球畅通，把菏泽牡丹品牌推广得更广更远。

## 牡丹产品高效发展 未来可期

据王连岗介绍，牡丹可以说浑身是宝，根入药、籽榨油、蕊制茶、瓣提露，兼具观赏、药用、食用价值，成就了巨大的“健康美丽产业”。目前，菏泽市牡丹产业已经从单一种植、种苗、观赏向医药化工、日用化工、食品加工、营养保健新型材料等领域不断延伸，形成了一二三产全产业链融合发展的格局。

“面对疫情困局，公司从2021年10月开始通过抖音、快手平台进行直播带货，新颖的方式销量可能达不到预期效果，但仍会一直坚持下去，破开屏障把这件事做好。”王连岗信心满满的说，目前90、00后对于国货很是认可和自信，将会是牡丹产业今后的消费主力军。

王连岗表示，菏泽占据非常明显的先天优势，有最好的种植、研发、加工市场，良好的产业基础，菏泽有实力推动牡丹产业的规模化、品牌化、标准化、产业化、国际化发展新路子，更能生产出代表健康、护肤的牡丹产品。菏泽牡丹产业的后期发展趋势还会有直线式的上升，把牡丹作为一条带动当地农民脱贫致富的产业之路，让更多的农民脱贫，使牡丹这朵产业之花，惠民之花、创新之花绽放菏泽大地。

# 留抵退税助企轻装上阵 巨野税务获企业点赞送信

通讯员 聂海仕  
记者 邢孟

为进一步落实税收征管改革意见，国家税务总局巨野县税务局以“我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动”为抓手，持续优化营商环境，不断提升纳税服务质效，将“店小二”用心用情的精神服务企业，为企业发展提供精细高效服务。

近日，巨野县税务局收到了一封感谢信。该信是山东葛洲坝巨单高速公路有限公司董事长杜汉清为赞扬巨野县税务局快速响应企业诉求、提供精细高效服务，感谢税务工作人员为企业提供的“一对一”服务暖心举措而亲自送来的。据了解，由于该公司通行费发票数量巨大，企业每次仅发票验旧就需要1-2天，且操作程序较为繁琐。巨野县税务局通过“一对一”税企直联机制了解这一情况后，积极为企业解难题、帮提

速，提供专人专窗“绿色通道”，以便加快发票验旧，解决了企业的“烦心事”。

同时，为进一步优化税收营商环境，助力企业步入发展“快车道”，巨野县税务局落实落细增值税留抵退税政策，并主动筛选符合条件的纳税人进行精准辅导，确保税收优惠政策直达快享。

“在我们急需流动资金的关键时刻，巨野县税务局的工作人员为我们精准推送税收优惠政策，5415万元的留抵退税款全部到账，这对我们企业来说，真是‘雪中送炭’！税务局精准高效的办事风格，纾困解难的助企情怀让我们大为感动，为你们点赞！”该公司财务负责人黄合兴表示，“国家出台的税收优惠政策给困境中的我们注入了强心剂，一方面加速了公司资金周转，缓解了公司的运营资金缺口压力；另一方面为公司节约融资成本约545万元，精准及时地留抵退税款就像饱含氧气的血液，源源不断

的注入公司。”

当好“店小二”，为企业解难题，这只是巨野县税务局为企业提供的精细服务的一个缩影，自党史学习教育开展以来，巨野县税务局把党史学习教育成果转化为服务纳税人缴费人的具体举措，坚持为群众办实事解难题，聚焦纳税人缴费人痛点、堵点、难点问题，持续改进办税缴费方式，推出便利化服务新举措，打造优质高效、方便快捷的税收营商环境，进一步增进办税服务质效，提升纳税人缴费人满意度和获得感，为企业创新发展注入更多活力和动力。

“为企业排忧解难是我们的职责所在，企业送来的感谢信是对我们工作的激励和鞭策，巨野县税务局将继续聚焦广大纳税人缴费人‘急难愁盼’等热点问题，持续优化营商环境，全面增强纳税人缴费人获得感、幸福感。”巨野县税务局党委书记、局长李升峰表示。

## 菏泽市开发区公路事业发展中心

# 多项措施提高施工机械使用性能

为严格按照《机械设备管理办法》要求，菏泽市开发区公路事业发展中心强化措施，全力做好施工机械日常维修保养工作，确保以良好性能服务春夏季生产。

一是建立技术档案。建立健全施工机械管理制度和机械信息技术档案，按照帐、卡、物三相符原则，每月对施工机械的维修、加油、百公里耗油等数据进行跟踪记录，为“量身制订”保养措施提供可靠依据。

二是优化存放场地。在鑫盛路桥产业园建立了机械车库，硬化了库区路面，车库内配备温湿度仪和灭火器，实行机械集中存放并设专人保管。

三是严格操作程序。执行机械操作“四定”原则(定责任人、定机械、定操作规程、定保

养细则)，由具体责任人员对机械使用、维修、保养负全责，保证施工机械专人专管、专机专用；加强操作手业务及安全培训，增强安全防范意识，提高安全操作水平。

四是加强维护保养。坚持“预防为主、养修并重”原则，合理安排机械工作时间，保证机械不超负荷工作、不带“病”工作；定期对施工机械进行性能检修，及时发现并消除萌芽状态的故障隐患，保证机械的完好率及使用性能。

(潘若川 李力)



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑：程建华 组版：皇甫海丽

## 遗失声明

★鄞城县晓玲印务中心于2022年5月13日之前使用的印章(未备案)丢失，声明作废。

★鄞城好搭档密封绝缘材料有限公司于2022年5月13日之前使用的编号为371725200020008的行政公章、财务专用章及法人代表章(范淑伟)丢失，声明作废。

★鄞城县武安镇大王村于2022年5月12日之前使用的党支部公章丢失，声明作废。

★鄞城县文杰谷物种植专业合作社于2022年5月12日之前使用的印章丢失，声明作废。

★山东鄞城环通塑业有限公司于2022年5月12日之前使用的财务专用章丢失，声明作废。

★鄞城兴运环卫设备有限公司于2022年5月13日之前使用的编号为3717250079947的行政公章丢失，声明作废。

★鄞城大扬装饰中心于2022年5月16日之前使用的行政公章丢失，声明作废。

★于令杰不慎遗失菏泽天华房地产集团有限公司开具的领秀城房款收据两张，收据编号：00897，金额：26000元。收据编号：01475，金额：363000元，声明原件作废。

★菏泽市牡丹区帅鹤副食超市食品经营许可证副本(许可证编号：JY13717020044553)不慎丢失，声明作废。

★中国共产党成武县文亭街道小黄楼行政村支部委员会公章丢失，声明作废。

★巨野县常泓运输有限公司车号为鲁RW153挂，车型为重型自卸半挂车营运证(证号371724701604)不慎丢失，声明作废。

★菏泽市康庄乐园服装大市场一层A区58号营业执照正本(注册号：371702600605836)不慎丢失，声明原件作废。

★郭闯民不慎遗失菏泽康城世贸商业管理有限公司开具的履约保证单据一张，单据号：3332202，金额：5000元，开具日期：2019年4月4日，声明原件作废。

## 债权债务公告

鄞城县巾帼志愿者协会(统一社会信用代码：51371725MJJF0794214)，经第六届一次会员(代表)大会表决同意，决定向登记管理机关申请注销登记。请债权人自公告发布之日起45日内向本会清算组申请债权，并提供相关证据材料。请债务人或财产持有人向清算组清偿债务或交付财产。清算组地址：山东坤联生物科技有限公司，联系人：刘凤菊，联系电话：13305305898。

鄞城县巾帼志愿者协会  
2022年05月17日